

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Sektorová podlimitní veřejná zakázka na služby s názvem:

„Nákup ročního předplatného pro platformu Atlassian“

Správa železnic, státní organizace (dále jen „**Zadavatel**“) obdržela dne 25.09.2025 v 17:15 hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:

Dotaz č. 1:

Prosíme zadavatele o potvrzení, že produkt Atlassian Access, u kterého je požadovaný počet licencí 1000 ks, je zadavatelem požadováno dodání licencí identického ATLASSIAN produktu, který ale již byl přejmenován na nový obchodní název Atlassian Guard Standard ?

viz zdroje:

- Příloha č. 2 Smlouvy/ Ceník;
- Příloha č. 1 Smlouvy / Seznam požadovaných licencí:

Odpověď č. 1:

Zadavatel potvrzuje, že se jedná o Atlassian Guard Standard. V zadávací dokumentaci nedopatřením zůstalo neaktuální pojmenování produktu. Příslušné přílohy byly upraveny.

Dotaz č. 2:

Prosíme Zadavatel o potvrzení naší domněnky, že také u produktu Atlassian Guard Premium bude požadovat 1000 ks licencí, protože tento produkt je rozšiřující Addon k produktu Atlassian Access (viz nový obchodní název Atlassian Guard Standard) a dle obchodních podmínek vendora ATLASSIAN musí Addon být z důvodu technické kompatibility zalicencován stejným počtem licencí jako hlavní produkt. Prosíme proto Zadavatele současně s potvrzením této naší domněnky také o potvrzení, že v tomto duchu provede příslušné změny v zadávací dokumentaci ve smyslu aktualizace => Atlassian Guard Premium - 1000 ks licencí

Konkrétně se domníváme, že se tato změna počtu požadovaných licencí Atlassian Guard Premium, musí z pohledu Zadavatele promítnout do textace příloh:

Příloha č. 3 Výzvy k podání nabídky Smlouva o poskytnutí subskripce

Příloha č. 1 Smlouvy / Seznam požadovaných licencí/

o Tabulka/ řádek: Atlassian Guard Premium / Bezpečnostní vrstva pro Atlassian služby/
Počet 1000

- Příloha č. 2 Smlouvy/ Ceník;
o TABULKA/ Atlassian Guard Premium/ Počet kusů / 1000
- MS Excel Tabulka: 03 02 Cenník.xls
o TABULKA/ Atlassian Guard Premium/ Počet kusů / 1000

Děkuji za vyjasnění našich domněnek.

Odpověď č. 2:

Zadavatel k dotazu sděluje, že došlo k administrativní chybě při vypracování zadávací dokumentace, když bylo u položky Atlassian Guard Premium uveden požadavek na 600 ks licencí, přičemž skutečně požadovaný počet licencí je 1000 ks. Tento počet byl zohledněn i v rámci stanovení předpokládané hodnoty veřejné zakázky.

Závěr

Ve smyslu výše uvedeného provedl Zadavatel změnu zadávací dokumentace, konkrétně příloh č. 1 a 2 závazného vzoru smlouvy o poskytnutí subskripce, který je přílohou č. 3 výzvy k podání nabídky.

Vzhledem k tomu, že zadavatel v rámci tohoto vysvětlení neprovedl žádnou změnu v zadávacích podmínkách, která by vedla k rozšíření okruhu dodavatelů, neprodlužuje lhůtu pro podání žádostí o účast, lhůta pro podání nabídek zůstává nezměněna, tj. do 03.10.2025 09:00.

.....
Ing. Dalibor Fajkus
ředitel organizační jednotky
Správa železniční telematiky